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2022 年株洲市某校小升初分班考试试卷模拟真题

题号 一 二 三 四 五 总分

得分

注意事项：

1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息

2．请将答案正确填写在答题卡上

第 I 卷（选择题）

评卷人 得分

一、选择题

1．假如 x是 25至 50间的任意一个数，y是 10至 20间的任意一个数，那么 x＋y的结

果一定是在（ ）之间。

A．30至 75 B．35至 70 C．35至 75

2．在一个正方形里画一个最大的圆，这个圆的周长是正方形周长的（ ）(π取 3.14)

A．
157
200

B．
4
5

C．
200
157

3．一项工程，甲独做
1
4
小时完成，乙独做

1
3
小时完成，甲、乙两人工作效率之比是（ ）

A．3∶4 B．4∶3 C．
1
4
∶

1
3

4．把 35%的“％”去掉，原数就（ ）

A．扩大 100倍 B．缩小 100倍 C．大小不变

5．选项中有 3个立方体，其中不是用左边图形向内翻折折成的是（ ）

A． B． C．

6．等腰直角三角形的一个底角是内角和的（ ）

A． 1
2 B．

1
3

C．
1
4
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7．84÷14=6,那么说（ ）

A．84能整除 14 B．14能被 84整除 C．84能被 14整除

8．种一批树，活了 100 棵，死了 1 棵，求成活率的正确算式是（ ）

A．100−1
100

× 100％ B． 100
100+1

×100% C． 100
100+1

9．用丝带捆扎一种礼品盒(如图，单位：厘米)，接头处长 25厘米，要捆扎这种礼品盒

需准备( )分米的丝带比较合理．( )

A．20 B．21 C．22 D．23

10．一个两位数，它的个位上的数字是 a，十位上的数字是 b。这个两位数可写成（ ）。

A．b＋a B．10b＋a C．10a＋b

第 II 卷（非选择题）

评卷人 得分

二、其他计算

11．计算：
3 5 42
5 3 9

    .

12．计算：2017×10001＋6871×10001=___________

13．计算：
1 1 1 1 1

1995 1996 1996 1997 1997 1998 1998 1999 1999 2000
   

    

=_______________

14．计算：

（1）
5 224 [(1 ) 2]
6 3

   （2）
7 14 49( ) 1.5
2 3 9
  

（3）
4 4 4 4 49 99 999 9999
5 5 5 5 5
   

评卷人 得分

三、填空题

15．在下式□中分别填入三个不同的质数，使等式成立：□+□+□=60．
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16．小明在期中测试中，语文、数学和英语三科的平均分是 a 分，语文和数学共得 b 分，

英语的得分是________________分。

17．林琳家到公园 300 米，如果她以 1 米/秒的速度从家去公园，然后以 3 米/秒的速度

从公园回家，那么林琳往返的平均速度是_________ 米/秒

18．蓄水池有甲、乙、丙三个注水管，如果甲单独开需要 18 小时注满水池；乙、丙合

开需要 9 小时注满水池；甲、丙合开需要 10 小时注满水池．则乙单开需要__________

小时注满水池．

19．如图所示，圆的半径 OA=OB=
5
2
厘米，且 AC=CD=3 厘米，则S S S S Ⅰ Ⅱ Ⅲ Ⅳ－

=_____________.（S S S SⅠ Ⅱ Ⅲ Ⅳ、 、 、 分别是第Ⅰ、第Ⅱ、第Ⅲ、第Ⅳ块阴影部分的面积，

π取 3.14）

评卷人 得分

四、解方程或比例

20．解比例：

（1）
7 1: 3 :
8 4

x  （2）
1 2 1: :
6 5 2

x

21．解方程：2x＋3×0.9=24.7

评卷人 得分

五、解答题

22．一列慢车和一列快车分别从 A、B两站相对开出，快车和慢车速度的比是 5∶4，慢

车先从 A站开出 27千米，快车才从 B站开出，相遇时快车和 B站的距离比慢车和 A

站的距离多 32千米，问 A、B两站相距多少千米？

23．如图，大正方形的边长为 8cm，小正方形的边长为 6cm，求阴影部分的面积．
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参考答案

1．B

【分析】

要求和在哪两个数之间，则都取最小值时，和最小，都取最大值时，和最大。

【详解】

x最小为 25，y最小为 10，则和最小为：x＋y＝25＋10＝35

x最大为 50，y最大为 20，则和最大为：x＋y＝50＋20＝70

所以 x＋y的结果是在 35至 70之间。

故答案为：B

【点睛】

解决本题的关键是明确求和的取值，两个加数都取最小值时，和最小，都取最大值时，和最

大。

2．A

【详解】

略

3．B

【详解】

略

4．A

【详解】

略

5．A

【详解】

略

6．C

【详解】

略

7．C

【详解】

略
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8．B

【解析】

【详解】

略

9．C

【详解】

略

10．B

【分析】

它的个位上的数字是 a，表示 a个一，十位上的数字是 b，表示 b个十，用十位数字×10＋

个位数字即可。

【详解】

一个两位数，它的个位上的数字是 a，十位上的数字是 b。这个两位数可写成 10b＋a。

故答案为：B。

【点睛】

本题主要考查了用字母表示数，明确数位中每个数的意义是解答本题的关键。

11．6

【详解】

略

12．88888888

【详解】

略

13．
1

798000

【详解】

略

14．（1）64 （2）0 （3）11110

【详解】

略

15．2+17+41=60 2+5+53=60 2+11+47=60
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【解析】

【详解】

略

16．3a-b

【解析】

【详解】

略

17．1.5

【解析】

【详解】

略

18．15

【解析】

【详解】

略

19．12.56

【详解】

略

20．
21(1) , (2) 1.2
2

x x 

【详解】

略

21．x=11

【详解】

略

22．558千米

【分析】

在快车出发到两车相遇这一段时间里，两车行驶的时间相同，那么路程比等于速度比，可以

设一份量为未知数，表示出这段时间里两车行驶的路程，根据两车路程的关系列方程求解。

【详解】
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解：设在快车出发到两车相遇这一段时间里，慢车行驶的路程是 4x 千米，那么快车行驶的

路程是 5x 千米；

4 27 5 32x x  

59x 

4 59 27 5 59   

236 27 295  

558 （千米）

答：A、B两站相距 558千米。

【点睛】

本题考查的是比例行程问题，当时间一定时，速度比和路程比相同。

23．32 cm2

【详解】

略
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